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Územní odbor České Budějovice 

Úterý 14. srpna 

10:30 Dopravní nehoda – Úklid vozovky a zajištění vozů provedla po dopravní nehodě 

nákladního a osobního automobilu na žádost Policie ČR v obci Bzí profesionální 

jednotka ze stanice Týn nad Vltavou. 

11:09 Požár – Během několika minut zlikvidovali českobudějovičtí hasiči požár odpadu 

v plastovém kontejneru, který hořel na křižovatce ulic Kněžská a Široká v Českých 

Budějovicích. Požárem nevznikla žádná škoda. 

15:25 Technický zásah – Týnská profesionální jednotka si připsala další zásah, a to 

nouzové otevření zabouchnutého bytu v Malostranské ulici v Týně nad Vltavou, ve 

kterém byl zapnutý spotřebič. 

16:38 Dopravní nehoda – Na základě ohlášení ZZS vyjela českobudějovická 

profesionální jednotka v Českých Budějovicích k dopravní nehodě dvou osobních 

automobilů továrních značek Renault Twingo a Škoda. Hasiči oba vozy zajistili 

proti požáru odpojením akumulátorů a v 17:16 hodin se vrátili na základnu. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Úterý 14. srpna 

12:15 Dopravní nehoda – U obce Rybník zasahovala profesionální jednotka ze stanice 

Kaplice u dopravní nehody transportéru, který vyjel ze silnice, sjel do příkopu a 

hrozil pád do místního rybníka. Hasiči u něj provedli kontrolu úniku provozních 

látek a velitel zásahu rozhodnul o povolání vyprošťovacího automobilu ze stanice 

Český Krumlov, pomocí kterého byl vůz vytažen zpět na komunikaci. Zásah byl 

ukončen před 15. hodinou. 

23:04 Požár – Osádky cisteren ze stanic Křemže a Český Krumlov hasily u obce Krasetím 

požár včelína. Jako první k požáru přijela křemežská jednotka, která dostala v 23:32 

požár pod kontrolu. Likvidaci, kterou velitel zásahu nahlásil v 0:16 hodin, provedli 

obě jednotky společně. K požáru byly vyslány také jednotky SDH obcí Holubov a 

Křemže, které se na místo zásahu dostavily až po uhašení. Vzniklá škoda činí Kč 

80 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 200 000,--. Příčinou vzniku požáru 

byla nedbalost – práce s otevřeným ohněm. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Úterý 14. srpna  

10:59 Dopravní nehoda – Profesionální hasiči ze stanice Dačice zasahovali v Mutišově u 

dopravní nehody motorkáře a nákladního automobilu. Jednotka provedla zajištění 

místa nehody a úklid komunikace.  

13:03 Požár – K ohlášenému požáru stohu vyjela do obce Nová Včelnice se dvěma 

cisternami profesionální jednotka ze stanice Jindřichův Hradec a se dvěma vozy 

jednotka SDH obce Nová Včelnice. Operační středisko HZS Jihočeského kraje si 



pak v rámci mezikrajské výpomoci vyžádalo profesionální jednotku ze stanice 

Kamenice nad Lipou (HZS Kraje Vysočina). Průzkum místa události ukázal, že u 

Včelnice hoří stoh, jež má půdorys cca 60 x 20 metrů. Stoh byl téměř celý 

v plamenech a hrozilo rozšíření požáru na zemědělský stroj (řezačka) pracující 

v jeho bezprostřední blízkosti. Okamžitě byly zahájeny hasební práce, cisterna 

z Kamenice nad Lipou byla určena pro dovoz vody na požářiště. Velitel zásahu si 

vyžádal další jednotky, a to jednotky SDH obcí Jarošov nad Nežárkou, Zdešov a 

Žirovnice (HZS Kraje Vysočina). Část stohu, která nebyla zasažena požárem, 

vyvážel místní nakladač. V 14:18 hodin měli hasiči požár pod kontrolou, některé 

jednotky místo zásahu začaly opouštět. Po 15. hodině bylo požářiště předáno 

majiteli s tím, že se nechá kontrolovaně vyhořet. Dohled zajistí místní jednotka 

SDH. Předběžná škoda byla vyčíslena na Kč 100 000,--, hodnota uchráněného 

majetku je Kč 2 000 000,--. Příčinou vzniku požáru byla blíže neurčená technická 

závada na zemědělském stroji (řezačce). Zásah ještě nebyl ukončen, jednotka SDH 

obce Nová Včelnice je stále ještě na požářišti.  

-.  

 

 

Územní odbor Písek 

Úterý 14. srpna  

9:29 Únik nebezpečných látek – Ve Vojenově ulici v Písku čistila místní profesionální 

jednotka vozovku od uniklého motorového oleje.  

9:34 Technický zásah – Milevská profesionální jednotka vystřihávala v baru U Koníčka 

na Husově náměstí v Milevsku muže, který se zaklínil mezi napevno ukotvenými 

barovými židlemi.  

9:58 Technický zásah – Milevská jednotka si připsala další zásah, a to odstranění roje 

nebezpečného hmyzu v kuchyni domu č. p. 801 v ulici Za Krejcárkem v Milevsku. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Úterý 14. srpna  

7:30 Technický zásah – K monitoringu blíže neurčenému kouři vyjela k obci Hrabice 

profesionální jednotka ze stanice Vimperk. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o 

nenahlášené pálení. 

16:58 Dopravní nehoda – Následky střetu dvou osobních automobilů, které se srazily u 

obce Těšovice, odstraňovala profesionální jednotka ze stanice Prachatice.  

 

 

Územní odbor Strakonice 

Úterý 14. srpna 

18:37 Technický zásah – Do ulice Na Ohradě ve Strakonicích vyjela strakonická 

profesionální jednotka k zajištění neznámé látky. Zároveň byl na místo povolán 



chemický automobil ze stanice České Budějovice. Jednalo se o bílý prášek v obálce, 

který hasiči zajistili a provedli u něj základní detekci. Látka však nebyla 

identifikována, proto byla převezena do Státního ústavu jaderné, chemické a 

biologické ochrany (SÚJCHBO) v obci Kamenná k dalšímu zkoumání. Zde bylo 

krátce před půl desátou večerní zjištěno a na Operační středisko HZS Jihočeského 

kraje nahlášeno, že se nejedná o nebezpečnou látku biologického původu, která by 

ohrožovala životy či zdraví. Nebylo tedy nutné provádět žádná speciální opatření či 

dekontaminaci osob a majetku. 

 

 

Územní odbor Tábor 

Úterý 14. srpna 

17:45 Dopravní nehoda – Bez jakéhokoli zranění se obešla nehoda nákladního vozu 

Scania s vozem osobním značky Hyundai Lantra, které se střetly v obci Myslkovice. 

V důsledku nehody unikly z vozů provozní látky. Hasiči se z komunikace vyčistili 

pomocí sorbentu. 

20:36 Technický zásah – K monitoringu štiplavé neznámé látky, která se dostala do 

ovzduší v Chýnovské ulici v Táboře, vyjela profesionální jednotka ze stanice Tábor. 

Hasiči na uvedeném místě hledali zdroj zápachu, jež nalezli v další ulici – Kosově. 

Zdrojem zápachu byly zkapalněné plynu z generátoru dehtu v místní teplárně. 

Zaměstnanci firmy ale ihned po zjištění úniku odstavili ohřev nádrže, čímž zastavili 

kondenzaci. Po měření a kontrole, že ve vzduchu již žádné plyny nejsou a tudíž 

nehrozí žádné nebezpečí se jednotka PO i Policie ČR vrátily na základny.  

 


